



**3** Шляхи усунення проблем з якістю експортного зерна полягають у співпраці сільгоспвиробників, експортерів та контролюючих органів

**5** Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту споживачів при врегулюванні простроченої заборгованості»



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 26 ТРАВНЯ 2021 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№99 (6967)

ЦИТАТА ДНЯ

ДМИТРО КУЛЕБА:



*«Обстріли українських позицій з тимчасово окупованих територій Донеччини й Луганщини підтверджують, що загроза подальших агресивних дій Росії зберігається».*

Міністр закордонних справ про необхідність міжнародних зусиль для примушення РФ виконувати зобов'язання за нормандським форматом

## Ветерани вкотре захищають

**КІБЕРПРОСТІР.** 30 ветеранів АТО/ООС розпочали навчання за програмою професійного розвитку в галузі кібербезпеки та реінтеграції для ветеранів «Кіберзахисники». Учасники пройдуть чотири-місячні професійні тренінги, отримають визнаний державою сертифікат, зможуть безплатно скласти сертифікаційний іспит CISCO Academy та допомогу у працевлаштуванні. Для участі в доборі надійшло 460 заявок. Для тих, хто не потрапив тепер, у вересні розпочнеться навчання другого потоку, і ще 30 ветеранів зможуть долучитися до програми, повідомляє пресслужба Мінветеранів.

«Війна триває не лише на полі бою, а й у кіберпросторі. І ветерани зможуть застосовувати навички, здобуті під час служби, в галузі кібербезпеки й надалі захищати свою країну», — зазначив заступник міністра у справах ветеранів Ігор Безкаравайний.

Програму реалізує Фонд цивільних досліджень і розвитку за стратегічної та фінансової підтримки управління з координації надання допомоги США країнам Європи та Євразії Держдепу США у партнерстві з НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» й Національним університетом «Києво-Могилянська академія».

ЦИФРА ДНЯ

**40 850** ТИСЯЧ ТОНН зернових, зернобобових культур і борошна вже експортовано у цьому маркетинговому році на зовнішні ринки

# Сім кроків до ефективного розвитку територій



Після відкриття ринку землі варто очікувати зростання ціни на землю щонайменше вдвічі протягом перших 3—5 років, вважає Прем'єр-міністр Денис Шмигаль

**СУСПІЛЬНИЙ ДІАЛОГ.** Профільне міністерство презентувало дорожню карту підготовки громад до відкриття ринку землі

## Літній відпочинок: із чи поза Європою?

**РИНОК.** Сезон вже розпочався, проте українці ще не мають змоги відвідувати більшість країн ЄС

Олег ГРОМОВ, «Урядовий кур'єр»

Улітньому сезону-2021 не буде звичних канікул, усе відбуватиметься з неабиякими особливостями. Таку характеристику дав нинішньому рокові голова Всесвітньої медичної асоціації Френк Ульріх Монтгомері.

На його думку, для повернення «до нормальних подорожей» необхідно, щоб населення перестало жити з обмеженнями, а цього не можна досягти до наступного туристичного сезону навіть за умов появи у більшості країн вакцини від коронавірусу.

Отже, коротко перефразовуючи пана Монтгомері, можна з

упевненістю сказати, що цього-річний відпочинок українських громадян буде з великими обмеженнями. «Урядовий кур'єр» докладно з'ясував особливості нинішнього високого сезону і те, які альтернативні напрямки будуть доступні нашим громадянам.

Головна новина для українських туристів не дуже добра:

більшість країн Європи поки що не бажають відкриватися для громадян — не членів ЄС. Хоч про відкриття країн та літнього туристичного сезону для всіх громадян керівництво ЄС вело розмову неодноразово. Це відбувалося і взимку, і навесні 2021 року. Та поки що все на низькому старті.

Є, щоправда, кілька країн-штрейкбрехерів серед членів ЄС, які все-таки наважилися відкритися для туристів, що живуть не в Євросоюзі. Це Греція, Болгарія та Хорватія. Дуже активно в цьому сенсі стала Греція. Там добре знають, як полюбують відпочинок на землі Еллади українці.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 26 травня 2021 року

USD 27.4553 за 1 долар США EUR 33.6643 за 1 євро RUB 3.739 за 10 рублів AU 51689.54 за 1 австралійський долар AG 759.4 за 1 трійську унцію PT 32634.74 PD 75237.13

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 2 2

Фото надала пресслужба Кабінету Міністрів України



